

Raspored svetih misa kroz sljedeći tjedan

dan, svetac, blagdan	sat	misna nakana
NEDJELJA, 3. ožujka TREĆA KORIZMENA NEDJELJA (BEZIMENA) Marin, Marinko, Kamilo, Anzelmo	8.00	Na nakanu za obitelj
	9.30	† Anton i Lovrenka Cecić; Na nakanu za Zvonimira
	11.00	Za sve žive i pokojne župljane
	18.30	† Marija i Alojz Gorup
PONEDJELJAK, 4. ožujka Kazimir, Eugen	18.30	† Boris, Ljubica, Štefica i Antonio
UTORAK, 5. ožujka Euzebije, Vedran	18.30	† Branko Tanfara; † Berislav Tišljar; † Vlasta Vidnić; † Franjo Pleško; † iz ob. Domović i Zlatar; † Marta Vargović; † Petar Milas i † iz ob.; Za uspješnu oeraciju Nikoline; † Damir Kukulj; † vlč. Marinko Golek
SRIJEDA, 6. ožujka Viktor, Zvezdana	18.30	† don Stanko Lasić; † Sidoine Tikry
ČETVRTAK, 7. ožujka sv. Perpetua i Felicita, mučenice	18.30	† Vesna Filipović; Na zahvalu
PETAK, 8. ožujka sv. Ivan od Boga, redovnik	18.30	† Jelka Štulić; † Vinka Kovačev; u zahvalu za ob. Tomić; † Mile i Mara; za dobročinitelje, volontere i korisnike župnog Caritasa; † Sidoine Tikry; † s. Margareta Nuić; Za zdravlje i obraćenje; Na nakanu za Neru; † iz ob. Domović i Zlatar; † iz ob. Džalto i Strahuljak; † vlč. Marinko Golek; Na nakanu za Luku
SUBOTA, 9. ožujka Franciska Rimska, Dominik	18.30	† Tomo Ljubičić; † Sidoine Tikry
NEDJELJA, 10. ožujka ČETVRTA KORIZMENA NEDJELJA (SREDOPOSNA) Krunoslav, Emil, Makarije	8.00	† Jure Šonje, Ante i Marija Šikić
	9.30	† Ivan Todorčić; † Ankica Svrznjak
	11.00	Za sve žive i pokojne župljane
	18.30	† Jurica i Milena Blažanin; † Miroslav Domović

Izdaje: ŽUPA SV. TEREZIJE OD DJETETA ISUSA, Miramarska 92, 10000 ZAGREB
tel. 01/ 6170 525; internetska adresa: www.malaterezija.hr; e-mail: zupa@malaterezija.hr

Odgovorni urednik: vlč. MARIO PAVIĆ, župnik

Uredništvo: Martina Kolar Billege i Gordana Jerkić

Suradnici: Damir Banić i Ivan Huzjak

Radno vrijeme župnog ureda: Od utorka do petka, od 17.30 do 18.30 i od 19 do 19.30 sati

NEDJELJOM, BLAGDANIMA I DRŽAVNIM PRAZNICIMA ured ne radi.

Za potrebe crkve (župe)



IBAN: HR2023400091110129755

Za potrebe župnog Caritasa



IBAN: HR0823400091511245341



TRNJANSKA RUŽA

Glasilo župe sv. Terezije od Djeteta Isusa
Miramarska 92, Zagreb
1063. God XXVI. 3. ožujka 2024.



Nosite to odavde!

Kao da Isus uživa u tome da nam s vremena na vrijeme „pobrka lončiče“. A tako smo ih lijepo bili poslagali! Evo Isusa u punom elementu u hramu. Naljutio se na prodavače i mjenjače u hramu. Pogledajmo što se zbiva.

Očima običnog čovjeka gledano poslovni ljudi u hramu nisu bili loš svijet. Nipošto. Možda su imali malo više smisla za poslovnost i zaradu, ali su zapravo bili na službu ljudima. I to ne na službu u nekim običnim poslovima, nego u svetim poslovima. Naime, kad bi se čovjek uputio u hram da žrtvuje, nije mu baš bilo zgodno da pred sobom goni životinju određenu za žrtvovanje, pogotovo ako bi dolazio iz udaljene Galileje. Srećom, u hramu je bio susretljiv trgovac koji bi mu rado (po možda umjereno većoj cijeni) prodao dobra ovna, ili za siromašnije, par golubova. Nadalje, ako bi čovjek htio nešto darovati za hram, našao bi se u neprilici: u hramsku se riznicu nisu smjeli ubacivati „poganski“, nego samo „hramski“ novci. I što da učini pobožni hodočasnik? Srećom, u hramu su bili i mjenjači novca. Sve u interesu hrama i hramskog bogoslužja.



Alexander-Maximilian Seitz (1874.), Isus tjera trgovce iz hrama
(freska u đakovačkoj katedrali)

No, Isus očigledno nije tako mislio. Ne samo da nije tako mislio, nego je svoj drugačiji stav i pokazao. I to kako! Načinio je bič od užeta, i sve ih istjerao van zajedno s ovcama i volovima. Mjenjačima je isprevertao stolove, a prodavače golubova poslao van. Prodavači su bili ljuti. Vjerojatno su ovako razmišljali: „Što si taj umišlja? Mi služimo i ljudima i hramu. Što bi on sada htio?“ Pa njihova je služba nužno potrebna za pravilno odvijanje hramskih žrtava. Konačno, i oni, trgovci, imaju pravo živjeti od svoga rada. Isus je, međutim, htio da hram bude slobodan od svake buke izvanjskosti. Sve su te službe mogle biti i izvan hramskih zidina. I doista nije bilo nikakve potreba da se od hrama načini „kuća trgovačka“. Pa makar poneko nešto manje zarađivao.

Eto, tu smo. A baš smo mislili kako smo poštene i kako ni u čemu ni Boga, ni bližnjega ne zakidamo. I tako lijepo znademo umotati u celofan pobožnosti naše gluposti i naš smisao za posao, zabavu i profaniranje svega što je sveto. Prisjetimo se prošloga Božića. Koliko muka oko spremanja jela. Koliko (i kako) se pojelo i popilo. Koliko vremena izgubilo na pranje prozora i zavjesa, spremanje stana, kuhanje, umatanje poklona, urešavanja

Božićnog drvca... Tko bi još imao vremena za molitvu, božićnu pjesmu! Možda se nismo stigli čestito ni ispovjediti, pomoliti, sabrati... Sad kad dolazi Uskrs cijeli se scenarij ponavlja. A taj se scenarij ponavlja i kod krštenja i kod prve pričesti, a da ne govorimo o vjenčanju. Od silnih priprema, poklona, cvijeća, ručkova, kolača, svih inih íća i pića, tko bi se još sjetio molitve, ispovijedi, mise... A bavimo se svetim stvarima. Dragi Bože, pa zar ne vidiš da mi slavimo naše velike blagdane. Pa mi se pripravljamo na velike i važne sakramente! Tu je krštenje, tu prva pričest, tu krizma. Dragi Bože, razumjet ćeš da za svadbu i vjenčanje treba biti sve u najboljem redu... Mi se bavimo svetim stvarima!

„Nosite to odavde!“ Oštre su to riječi. Isus je nedvosmislen. I vidi dobro. I nema potrebe da se sakrivam iza onoga što stoji ispred mene. Gospodin me gleda i govori mi: „Nosi to odavde!“ Da ono što je bitno i osnovno zablista. Da nam izvanjskosti ne zasjene svjetlost Kristova evanđelja.

Nije ovo bio lak govor. Teške su to riječi. Ali u ovom vremenu, u korizmi, zasigurno primjerene.

prof. dr. vič. Zvonko Pažin
www.vjeraidjela.com/meditacija-uz-3-korizmenu-nedjelju-b/

Sveti Ivan od Boga

Ivan od Boga (španjolski San Juan de Dios, portugalski São João de Deus) osnivač je bolničkog reda Milosrdne braće. Rodio se kao João Cidade Duarte na današnji dan 8. ožujka 1495. u portugalskom gradu Montemor-o-Novo (kotar Évora). Kao osmogodišnji dječak pobjegao je od kuće u susjednu Španjolsku i roditelji nikad nisu doznali kamo je nestao.

Radio je kao pastir kod jednog posjednika u Castilli, a zatim ga je nemirni duh odveo u vojnike. Promijenio je mnoge gospodare i kao plaćenik obišao cijelu Europu, a nakon teške vojničke kavge umalo je završio na vješalima. Kad se nakon dugog lutanja vratio kući, doznao je da su mu roditelji umrli od tuge. Osjećao je griznju savjesti, postao pokornikom i nastojao se iskupiti djelima milosrđa. Obratila ga je 1539. propovijed svetog Ivana iz Ávile. Istrčao je iz crkve i počeo glasno naricati. Jednom prigodom spasio je iz goruće bolnice u španjolskom gradu Granadi (Andaluzija) više bolesnika. Hrabro je utrčavao u plamen i bolesnike iznosio na leđima. Ostali su bez krova nad glavom pa je Ivan zbog njih osnovao svoju prvu bolnicu s 42 kreveta. Nakon toga je osnovao bolnicu za bolnicom, a oko njega su se počeli okupljati dobri ljudi koji su bili spremni dvoriti i njegovati bolesnike. Utemeljio je novu redovničku zajednicu za dvorbu bolesnika, red Milosrdne braće (Talijani ih nazivaju "Fatebenefratelli"). Do kraja života žrtvovao se za nevoljnike, siromahe, beskućnike i bolesnike. Jednog dana ugledao je dječaka koji je upao u rijeku i bespomoćno zapomagao. Skočio je za njim, pokušao mu pomoći i pritom zaradio tešku prehladu. Obolio je od groznice i preminuo u Granadi na svoj rođendan 8. ožujka 1550. Papa Pio V. potvrdio je 1572. njegov red i odredio mu pravila svetog Augustina. Već 1648. red Milosrdne braće brinuo se samo u Španjolskoj za više od 80 bolnica, a širio se po cijeloj Europi i svijetu. Danas Milosrdna braća djeluju u 53 zemlje diljem svijeta, u više od 380 različitih medicinsko-zdravstvenih ustanova, bolnica, domova i centara, s više od 1500 redovnika, uglavnom laika. Prije II. svjetskog rata djelovali su i u Hrvatskoj (Zagreb, Zadar), godine 2006. utemeljena je njihova zajednica u Šumetlici (općina Cernik), a 2011. otvorili su na nedalekom Strmcu psihijatrijsku bolnicu. Svetog Ivana od Boga blaženim je proglasio 1630. papa Urban VIII., a svetim 1690. papa Aleksandar VIII. Papa Leon XIII. proglasio ga je 1886. zaštitnikom bolnica i bolesnika. Zaštitnik je bolnica, bolesnika, bolničara, medicinskih sestara, alkoholičara, srčanih bolesnika, knjigoveža, knjižara, umirućih, vatrogasaca, nakladnika, tiskara i mnogih naselja, župa, crkava i kapela širom svijeta. Ime svetog Ivana od Boga nosi psihijatrijska bolnica u

zagrebačkom Vrapču, a posvećena mu je i kapela u župi Ičići kod Opatije, koju je sagradio i Crkvi darovao omiljeni hrvatski pjevač Ivo Robić (1923.– 2000.).

laudato.hr/Duhovnost/Zelite-li-znati-vise/Sveti-Ivan-od-Boga.aspx

GETSEMANI

Naš je Gospodin u Maslinskom vrtu uživao sve slasti Presvetog Trojstva, pa ipak njegova agonija nije radi toga bila manje okrutna.

sv. Mala Terezija



Nitko ne može spoznati dubinu Tvoje muke koju si proživljavao one noći u Maslinskom vrtu; svu onu nutarnju bol, razdrtost i tamu koje su te tako okrutno bacile na tlo i obilile krvavim znojem. Mogu je tek naslutiti i dotaknuti vjerom gledajući Te prostrtog na tlu dok se boriš sa noći u samome sebi. Velika je milost spoznati da si u svojoj agoniji proživio i agoniju svakog od nas. Neka me ova istina jača u trenucima mojih boli i tmina s kojima se susrećem u vrtovima svoga života, a posebno u onom koji me čeka na kraju moje životne staze. Budi tada, Kriste, onaj anđeo kojeg Otac šalje da rasvijetli tamu i da me utješi.

karmelbsi.hr/korizma-vrijeme-obnove-srca/

Župni oglasi

1. Svete mise možete upisati do rujna 2024. godine;
2. Euharistijsko klanjanje bit će u četvrtak, 7. ožujka poslije svete mise;
3. Krizmanici i prvopričesnici imaju katehezu po rasporedu;
4. Svakoga dana prilika je za sv. ispovijed od 18 sati do svete mise;
5. Ove smo godine započeli *Korizmene utorke sa svetom Terezijom od Djeteta Isusa*. **Treći je takav 5. ožujka** uz zaziv **"Terezijo, koja nikad nisi tražila ono što sjaji ljudskim očima", molimo za svetost života**. U 18.30 sati sv. misu i pobožnost predvodit će preč. Marko Kovač, biskupski vikar za pastoral i kancelar Zagrebačke nadbiskupije;
6. Pokornička dimenzija korizme posebno se očituje u pobožnosti Križnog puta kojom se želimo pridružiti Kristu Patniku. **Ovdje u crkvi molimo križni put svakoga petka u 17.50 sati**. Ovoga petka, 8. ožujka pozivamo članove Župnog pastoralnog i ekonomskog vijeća. **Nakon pobožnosti će biti mogućnost štovanja relikvija sv. Terezije od Djeteta Isusa**;
7. Ministrantski su susreti subotom u 9.30 sati.
8. Između III. i IV. korizmene nedjelje (3. – 10. ožujka) održava se Tjedan solidarnosti i zajedništva s Crkvom i ljudima u BiH. Sljedeće nedjelje, 10. ožujka prikupljat će se prilozima za pomoć vjernicima u BiH nakon svetih misa.
9. Najavljujemo susret hrvatske katoličke mladeži u Gospiću 4. svibnja 2024. Prijave putem platforme e-zupe.com ili u župnom uredu do 31. 3. 2024.
10. U srijedu, 6. ožujka imat ćemo susret Biblijske zajednice. Pozivamo sve koje zanima Biblija, dođite u 19 sati;
11. Zahvaljujemo svima vama koji svojim prilozima pomažete našoj župi. Svoje novčane priloge možete uplatiti na žiro račun župe IBAN HR2023400091110129755;
12. Uzmite ponuđeni tisak: GLAS KONCILA, MALI KONCIL, KANA, RADOSNA VIJEST i naš župni listić „Trnjanska ruža“.